
 

Εύβοια Πολιτιστικό Φεστιβάλ  20-24 

Τιμώντας την Canada-Day (Ημέρα του Καναδά) και τα 80 Χρόνια Διπλωματικών 

Σχέσεων Καναδά – Ελλάδας! 

Ο Πολιτιστικός σύλλογος «ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ «ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ» και το 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΥ «ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ» 
αντιπροσωπεύουν τον Ελληνισμό σε θέματα που προβάλλουν και αναδεικνύουν 
την Πολιτιστική μας κληρονομιά με την καλλιέργεια της Ολυμπιακής Παιδείας για 
την ανάδειξη των Ολυμπιακών ιδεωδών για Ειρήνη, Δημοκρατία, Ελευθερία, 
Ισότητα, Αδελφοσύνη μεταξύ των λαών της Γής και καλλιεργούν την Αριστεία στα 
πλαίσια του «Ευ Αγωνίζεσθαι» και της «Ευγενούς Άμιλλας» για την δημιουργία 
του «Καλού κ΄αγαθού» πολίτη του Πλάτωνα με «Νού Υγιεί σε σώμα Υγιές»  
 
Ως εκ τούτου, θεωρούμε υποχρέωση να συμμετάσχουμε  και να στηρίξουμε το « 
Πολιτιστικό Φεστιβάλ Χαλκίδος 2024 », που τιμάει τα 80 χρόνια Διπλωματικών 
Σχέσεων Ελλάδος-Καναδά και συμβολικά τελείται ανήμερα της Εθνικής Εορτής 
του Καναδά – Canada Day – επέτειο της Ίδρυσης της Καναδικής 
Συνομοσπονδίας την 1η Ιουλίου 1867.  
 
Σας ευχόμαστε ολόθερμα καλή επιτυχία στην εκδήλωση, προς ευόδωση των 

κοινών στόχων Ελλάδας – Καναδά και την περεταίρω σύσφιξη των αμοιβαίων 

σχέσεων. 

Τιμή μας να συμμετέχουμε στην συμβολική αυτή εκδήλωση και με ιδιαίτερη χαρά 

θα συνδράμουμε  

α)με την επίδειξη της σημαντικής, αληθινής και σπάνιας Ολυμπιακής Δάδας που 

μετέφερε το Ολυμπιακό Φως απο την Αρχαία Ολυμπία στον Καναδα κατα τους 

Ολυμπιακούς Αγώνες του 1976 στο Μόντρεαλ, με την οποία προσωπικά 

συμμετείχαμε στην λαμπαδηδρομία και έχουμε στην διάθεση μας. 

β)Με την αφιέρωση του πολυτελούς δίγλωσσου βιβλίου-λευκώματος της 

Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού, με τίτλο 



«ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΥΜΝΟΣ-ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ» βασικό κριτήριο 

για την εκπλήρωση του στόχου ανάδειξης του Ολυμπιακού ύμνου ως Παγκόσμια 

Πολιτιστική Κληρονομιά  

-Χαιρετίζουμε την συμβολή της εδώ Καναδικής Πρεσβείας, για να τιμήσετε τα δύο 

αυτά σπουδαία Πολιτιστικά και Ιστορικά γεγονότα. 

Με αγωνιστικούς Χαιρετισμούς 

Εκ΄μέρους των Πολιτιστικών φορέων,  

Πρόεδρος Δρ. Θεόδωρος Μαλλιάς   

τηλ. 6974492892  e-mail. Tmallias7@gmail.com 

 

 

 

 


